

巴林发补贴应对动荡局势

国王罕见地发表电视讲话，每个家庭获1000第纳尔

本报讯 受近期突尼斯和埃及等国局势影响，中东北非多个国家相继爆发抗议示威活动。其中，巴林国王罕见地在电视台发表讲话，表示会进行改革，同时，下令为国内每个家庭发放1000第纳尔。而远在非洲南端的南非，因民众要求更好的住房和教育条件，该国多地也爆发了示威者与警方的冲突，已致3人死亡。

2月16日，巴林首都麦纳麦的抗议活动已进入第3天。数千名什叶派人士走上街头，悼念在本周冲突中

死去的第二名示威者。有目击者称，约2000名抗议者15日晚在麦纳麦市中心的珍珠圆环搭起临时帐篷过夜。该国什叶派主要反对党“维法克”抵制议会，并表示将于16日与政府举行谈判。

因国内局势动荡，巴林国王15日罕见地在电视台发表讲话，对两名示威民众在警民冲突中死亡表示遗憾，宣布进行调查，并表示会进行改革。此外，巴林国王已下令为国内每个家庭发放1000第纳尔（约2650

美元）的补贴，以应对动荡局面。

据法新社15日报道，近日南非多地爆发民众抗议活动，示威者与警方发生冲突，已造成3人死亡，其中包括2名儿童。在约翰内斯堡以东约200公里的埃莫罗，警方向手持汽油燃烧弹的示威者发射橡胶子弹和实弹，1名示威者在冲突中死亡。而在约翰内斯堡西南约300公里的博伊费罗，2名儿童据称在从发射橡皮子弹的警察身边跑开时被淹没。南非将在5月底举行地区选举，

和以往一样，当地居民要求获得更好的住房和基础设施服务，一些贫困地区爆发了民众抗议活动。

此外，伊朗反对派14号召的全国大示威，是2009年反对派抗议总统内贾德连任以来，该国最大型示威活动。伊朗媒体表示，有2人在警民冲突中死亡，多人受伤。据伊朗伊斯兰共和国声像组织16日报道，伊朗政府的支持者和反对者当天在德黑兰大学校园内发生冲突。

（宗禾）



2月11日，洛根在开罗解放广场采访集会群众。（资料片）

以色列临时关闭4处驻外使领馆

据新华社电 以色列官员15日说，由于受到袭击威胁，以色列关闭至少4处驻外使领馆。不过，以色列官员拒绝透露哪些使领馆临时关闭。按他们的说法，这些外交机构位于列入旅游警告名单的国家。

以色列国家安全委员会上周向以色列和犹太人游客发出警告说，他们在土耳其、埃及、格鲁吉亚、亚美尼亚、科特迪瓦、马里和毛里塔尼亚可能成为袭击目标。委员会同时建议他们远离以色列人可能聚集的地点。

以色列外交部拒绝谈论威胁的性质，只是说与“非常事件”有关。不过，按美联社说法，以色列所说威胁可能与黎巴嫩真主党原二号人物伊马德·穆格尼耶身亡3周年存在关联。

南苏丹大屠杀逾两百人丧生

本报讯 据美国媒体15日报道，南苏丹高官指责受北苏丹政府支持的叛军进行了大屠杀，造成211人遇害。

报道称，阿图尔领导的叛军上周在琼莱州凡加克镇发动袭击，当时南苏丹官员称有105人死亡，其中包括30名叛军。但15日死亡人数上升至241人，其中绝大部分都是平民。

南苏丹人道主义事务和灾难管理部长詹姆斯·科克·吕亚表示，受害者被阿图尔领导的叛军追至河边，一些人被枪杀，另一些人被迫跳河溺亡。南苏丹执政党苏丹人民解放运动秘书长巴甘·阿蒙15日还指责北苏丹政府是南部叛军的幕后支持者。

据《中国日报》

高血压：从此不再年年治！

许多西医讲高血压需终生服药，患者也把这个说法当作“真理”，因此长期吃些便宜西药对付，可服了多少年还是头晕头痛、胸闷气短、耳鸣目眩，有的还引发了冠心病中风……

几年来数千名患者在听了高血压专家的讲座后改服“柔脉疗法”最新国药——辽宁

中医药大学研创的【山楂降压丸】（国药准字Z20083328），没想到才1疗程症状就消失了，连服3疗程几十年的高血压不知不觉得全好了。

近期专家回访的退休干部苏大爷无限感慨：几年前他就看到【山楂降压丸】的宣传，当时他根本不相信高血压能治好，又怕花钱

枉钱，所以还是吃西药，直到去年底肝肾伤得厉害，头也昏，胸也闷，老伴“骂”他太固执，她说“你吃了上十年西药，高血压没治好，还想把肝肾吃坏了，【山楂降压丸】疗效显著，你试一下不就清楚了！”在老伴的“逼迫”下，他跟高血压专家打了个电话，我觉得她说得在理：“中医和西医是两种不同的医疗

体系，中医对许多慢性病具有独特的优势，不能说西医治不好的病中医也治不好，高血压患者血管壁脆弱，西药利尿扩管必然加重血管负担，出现中风猝死的可能性大大增加，正确方法应该是柔脉血管，恢复血管收缩舒张功能，这样才能根治高血压。【山楂降压丸】首次采用天然血管柔脉制剂

金丝桃苷，从柔脉血管入手，达到根治高血压的目的。”俺抱着试试的心情用了3疗程，没想到还真管事，几十年的老毛病不知不觉全好了，可得劲了。★地址：济南医药大厦（甸柳庄）共青团路66号济济堂、德州2822688、聊城五星百货颐生堂、菏泽曹州、济宁仁安、泰安神农、新泰润康、莱芜万泽、枣庄金星、滕州同仁、淄博恒川、潍坊华芝堂、东营黄河口、滨州康乐、临沂华康、日照润生堂六店、石臼润生堂、烟台永康堂、威海益春堂★拨打专家热线：4006983357 享受10送2优惠

新泰润康、莱芜万泽、枣庄金星、滕州同仁、淄博恒川、潍坊华芝堂、东营黄河口、滨州康乐、临沂华康、日照润生堂六店、东营黄河口、烟台永康、威海益春堂。●康复中心：济南医药大楼二楼（经二纬三）0531-86272210

▶疾病防治

教你五招应对异常天气

面对目前全国大部分地区出现的骤然降温雨雪天气，到底应该怎样应对呢？专家特别指出：

红糖姜水抵御严寒，姜切片，和红糖一起煮，水开十分钟后便可饮用。

睡觉时千万别蒙头，蒙头不仅会影响睡眠质量，还

会让呼出的二氧化碳等残留废气被再次吸入，甚至引起更严重的问题。

就地取材，在家锻炼身体，可以选择家里的空地进行一些徒手的体操，也可以利用楼梯活动一下筋骨，每天1—2次，每次20分钟为宜。

房间里放个加湿器，北

方持续干燥的天气使空气中的湿度降低，加湿器能有效缓解干燥。

后背和足部最需保暖，老年人最好加穿棉背心，在睡觉时要避免背部迎风受寒或背靠冷墙，每天晚上用热水泡脚能有效驱寒。

心力衰竭有救了

拨打【补益强心】免费热线：4006983357 享受10送2优惠

心衰是高血压、冠心病、风心病、肺心病等心脏病发展的终末阶段，临床表现为心慌气短、胸闷胸痛、喘息憋气、头昏目眩、心跳过速、过敏等症状，不及时根治，有50%的患者会在一年内死亡。过去心衰的治疗常以地高辛、硝酸甘油等西药为主，但毒副作用大，且只能缓解症状，达不到根治目的。现在好了，我国唯一一个抗心衰国药准字号号坤中药于2010年诞生了，该药的问世打破了过去心衰病友只能靠支架搭桥或地高辛维持，不能根治的历史。【补益强心】通过“活络通脉、激活传导、养心护心、稳定心律”直指心衰病根，被誉为“心衰康复第一药”，畅销五年已治愈上百万心衰患者，尚未见无效病例报告，服药病友普遍反映